
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ОБЖ. 2018-2019 ГОД 

ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП 

7-8 КЛАСС 

При выполнении заданий Вам  предстоит выполнить определенную работу, которую 

лучше организовать следующим образом: 

- внимательно прочитайте задание; 

- если Вы отвечаете на теоретический вопрос или решаете ситуационную задачу, 

обдумайте и сформулируйте конкретный ответ; 

- при ответе на тесты, определите верный ответ, обведите кружком цифру (цифры), 

соответствующую выбранному вами ответу. 

За каждый правильный ответ вы получаете  определенное членами жури количество 

баллов, но не выше указанной максимальной оценки. 

Сумма набранных баллов за все решенные вопросы в двух турах -  итог Вашей работы. 

Максимальное количество баллов -60. Задания считаются выполненными, если Вы 

вовремя сдали их членам жюри. Время на выполнение задания 45 минут. 

Желаем успеха! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

Определите один правильный ответ 

(За правильный ответ начисляется 2 балла) 

1.Что из перечисленного является причиной искривления позвоночника? 

А) ношение обуви на плоской ровной подошве. 

Б)увлечение подвижными играми 

В) неправильная посадка  за партой или столом. 

 

2.Стресс- это состояние напряжения, возникшее у человека под влиянием сильнейших 

воздействий. Сколько стадий стресса различают у человека? 

А)4       б)3        в)2 

 

3.В каком из вариантов ответа указаны правильные действия пешехода, не успевшего 

закончить переход проезжей части дороги до начала движения транспортных средств? 

А) остановиться на осевой линии, разделяющей транспортные потоки противоположных 

направлений. 

Б) перейти с ходьбы на бег и ускоренно пересечь проезжую часть дороги. 

В) остановиться в том месте, где застал красный цвет светофора или сигнал 

регулировщика. 

 

4.Какой из противогазов предназначен для школьников? 

А) ПДФ – ДШ                 в) ГП- 7Ш 

Б) ГП- 5Ш                       г) ПДФ -Ш 

 

5. Каким способом можно определить стороны света ночью? 

А) по часам 

Б) по луне 

В) по звуку 

Г) по Полярной звезде 



 

6. В случае отсутствия пешеходных дорожек и тротуаров пешеходу разрешается 

передвигаться по обочине. Как должен передвигаться пешеход по обочине? 

А) навстречу движению транспорта 

Б)параллельно движению транспорта 

В)  походу движению транспорта. 

 

7. Прорыв плотины – это ЧС : 

А) природного характера 

Б) антропогенного  характера 

В) техногенного  характера 

Г) социального  характера. 

 

8. К какому виду стихийных бедствий можно отнести сели, обвалы, оползни? 

А) геологические 

Б) биологические 

В) гидрологические. 

 

9. Главным нормативом качества окружающей среды является? 

А) количество поступающей энергии 

Б) количество экологически безопасных производств 

В) предельно допустимые концентрации (ПДК) вредных веществ в атмосфере. 

 

10. Чем отличается катастрофа от аварии? 

А) наличием человеческих жертв, значительным ущербом 

Б) воздействием поражающих факторов на людей 

В) воздействием на природную среду. 



 

                                                    Определите все правильные ответы 

(за каждый правильный ответ – 1 балл) 

11. К каким поражениям может привести электрический ток, действуя на организм 

человека? 

А) удар                               в)оглушение 

Б) ушиб                              г) ожог 

12. Какие из природных ЧС наиболее часты  на территории РФ? 

А) бури, ураганы             в) сели 

Б) лесные пожары          г) лавины. 

13. Каковы основные причины возникновения опасных ситуаций техногенного характера? 

А) неосторожное обращение с техникой 

Б) нарушение правил поведения в природных условиях 

В) неосторожное обращение с бытовыми приборами 

Г) нарушение правил общественной безопасности 

  

14.Какие ЧС относятся к метеорологическим? 

А) заморозки               в) цунами 

б) бури                           г) магнитные бури 

15. На какие виды подразделяются пожары по месту возникновения? 

А) луговые                     в) полевые 

Б) степные                    г) пригородные. 

 


